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V CVČ U Rosničky proběhly personální změny a od jara 2019 jsou zaměstnankyněmi Mrg. 
Blanka Dužíková a Sylva Holáňová. Obě si s oblibou říkají Tety Rosničky a pro děti během 
celého roku organizují spoustu aktivit, táborů a vedou zájmové kroužky. Blanka Tvořivé 
šikulky a Enviromentální výchovu pro děti z mateřských škol, Sylva keramiku a šití pro děti i 
dospělé, výtvarku pro děti. 
 
 
 
 
 
 
V úterý 29.1. proběhla v odpolední herně tvořivá dílnička k blížícímu se karnevalu. Děti si 
vyráběly krásné škrabošky zvířátek plné třpytivých nálepek, flitrů a peříček.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15.2. pořádala obec Malenovice v sále Hospody pod Borovou Dětský maškarní bál. Pro děti 
byl připraven program, spousta her, tance a odměn. Děti se náramně bavily, všichni byli 
spokojení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Během jarních prázdnin 18.-22.2. probíhal na Rosničce tábor: Ve čtvrtek děti vyrazily do 
Muzea novojičínska na expozici klobouků a do solné jeskyně, v pátek  si užily spoustu 
interaktivní zábavy v   U6 a na horolezecké stěně Tendon Hlubina. 
Ve středu se v herně peklo a sochalo z keramické hlíny. 
 

 

 
 

 



Tradiční velikonoční dílna je oblíbenou jarní rosničkovou akcí. Malí i dospělí si přišli na 
Rosničku vytvořit krásné jarní dekorace z proutí, vajíček, pentliček a papíru. Sice venku 
foukalo a počasí bylo spíše zimní než jarní, ale na úžasné jarní atmosféře, která na 
Rosničce panovala, tato skutečnost neměla žádný vliv. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 



V sobotu 1.6. se v prostorách Obecního domu a na hřišti konal Den dětí. Téma bylo Z 
pohádky do pohádky. Pohádkové bytosti děti provázely celým programem a pomáhaly jim 
plnit různé úkoly, např. vodník pomáhal lovit rybičky, princezna hledat víčka v kuličkách, pirát 
s pirátkou házet míčky na plechovky, Červená Karkulka pomáhala s chůzí na chůdách. Děti 
dostaly za každý splněný úkol razítko na pohádkovou kartičku, kterou u lesní víly a dvou 
malých pirátek vyměnily za balíček s odměnou. 
 

 



Dne 4.6. proběhla v sále Hospody pod Borovou Akademie kroužků CVČ U Rosničky. 
Během tohoto příjemného odpoledne předvedly děti svým rodičům a příbuzným to, co se v 
kroužcích během školního roku naučily. Několik tanečních vstupů měly menší i větší děti z 
tanečního kroužku, děti z kroužku Kytary zahrály několik známých i méně známých písniček 
a do svého představení vtáhly i své rodiče, dívky z šití během módní přehlídky předvedly 
vlastnoručně ušité sukně, halenky, batůžky a kabelky. Návštevníci si také mohli na stolech a 
nástěnkách prohlédnout keramické výrobky dětí i dospělých, výtvarné výtvory předškoláčků 
a fotky z EVVO programů. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Začátkem července za Rosničce letní příměstské tábory: 
První byl Zážitkový tábor s výukou golfu - první tři dny se děti seznamovaly se základy a 
pravidly golfu a odpoledne měly sportovní hry a zmrzlinu. Ve čtvrtek si vyzkoušely trasy v 
lanovém centru Opičárna v Ostravici a v  pátek měly k dispozici tenisový kurt a volejbalové 
hřiště v novém multifunkčním prostoru v Pržně. Na oběd měly pizzu a po obědě poklad.  

  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



Následoval Tábor pro předškoláčky na téma Cesta kolem světa - děti měly základnu na 
Rosničce, celý týden plnily úkoly, hrály si, tvořily a pozorovaly. Po odpolením klidu na něj 
čekal napuštěný bazének, vodní stříkačky, hry a spousta smíchu. V pátek šikulky s 
honzovými buchtami v pytlíčcích vyšlapaly až na Jízdárnu v Malenovicích - Hutě, kde na ně 
za odměnu čekala pizza a hledání pokladu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



Následoval Turisťák s přespáním na Súkenické - v pondělí měly děti pořádnou túru kolem 
Korýtka na Albínovo náměstí, přes Kotel a salaš zpět na Rosničku. V úterý si odpočinuli při 
procházce přes Bystré k Pacošům na borůvkové knedlíky. A ve středu ráno směr Bumbálka. 
Během tří dní děti navštívily Salajku, rozhlednu Súkenická, vrchol Vysoké, pramen 
Vsetínské a Rožnovské Bečvy, plnily úkoly, hrály hry, sbíraly borůvky a našly poklad. 

 
 
 
 
 
 
 

 



 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Následovaly Výlety za poznáním - během týdne děti navštívily Travertinovou kaskádu v 
Tiché, Rozhlednu na Bílé hoře a Štramberk, prochodily Ondřejník, kde za odměnu dostaly k 
obědu palačinky, Ptačí stezku ve Frenštátě pod Radhoštěm a cestou pod Smrkem k 
pramenu Cyrilka v Čeladné 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



Mezi posledními byl Keramický tábor a Tvoření pro dívky - oba tábory měly základnu na 
Rosničce a v obou se tvořilo a tvořilo. V keramice děti zpracovávaly výtvory na téma léto 
(botičky žabku, soutěž o nejkrásnější příšerku a o kachličku s mořským koníkem, panenku 
se sukní a glazovaly odlitou žirafu. Ve volném čase si zpracovávaly výrobky podle své 
fantazie. 
V tvoření děvčata šila polštáře, vyráběla ozdobné sklenice, velký úspěch zaznamenal také 
obří bublifuk, obkreslovaly a vybarvovaly svůj stín, tvořily nádhernou ozdobnou květinovou 
brož z foamiranu, odlévaly svíčky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Dne 11. a 12.9. proběhly v Kulturním domě ve Frýdlantě nad Ostravicí dvě akce, na kterých 
se Rosnička prezentovala…. Burza kroužků a Den sociálních služeb. Na obou akcích 
byla hojná účast dětí i rodičů, dopoledne na Dni sociálních služeb přišly děti z MŠ i ZŠ, děti 
si pohrály a nalepily ježečka.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 
V týdnu 30.9 - 3.10. proběhla Podzimní burza oblečení, hraček a sportovních potřeb. Zájem 
byl tradičně veliký a prodejní místa bylo nutné předem rezervovat. Převážná část 
nakupujících našla, co hledala a spokojenost byla na všech stranách. 
 
 
 
V pátek 18.10. zorganizovala Rosnička ve spolupráci se sdružením Arnika a obchůdkem 
Spolu bez obalu  Beseda BEZ OBALU. Bohužel i přes propagaci se besedy zúčastnilo sedm 
osob. I přes komorní účast byla atmosféra úžasná a troufnu si říct, že získané informace lze 
použít k zlepšení nakládání s odpady. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



V sobotu 13.10. proběhla na louce za kostelem tradiční Drakiáda. Počasí bylo krásné, teplo 
a bezvětří. Děti si stejně poradily, běhaly po louce a draci lítali :) Na dece měly děti 
nachystáno tvoření (papírového ježečka a bubáčka), měly napečené perníčky a zlatou 
medaili. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Podzimní prázdniny letos připadly na 29. a 30.10. Děti měly nachystány dva dny plné 
zábavy… 
V úterý jsme jeli do Vsetína do hvězdárny a na zámek. Ve hvězdárně byla pro děti 
připravena přednáška o naší sluneční soustavě a prohlídka pozorovací kopule. Na zámku 
byl nachystán program na téma podzim, děti tvořily z přírodnin a řešily rébus, jehož zadání 
hledaly po celém zámku - tímto jsme si zámek důkladně prohlédli.  

 
 

 



Ve středu, druhý den prázdnin, se na Rosničce sochalo a peklo. Děti si z keramické hlíny 
vyráběly ozdobné misky, vánoční ozdoby nebo třeba srdíčka pro maminku. Po obědě si 
akrylovými barvami nabarvily dle fantazie odlévané keramické svícny a k svačině jsme 
upekli lentilkovou bábovku. 

 
 
 
 
 
 

 



Dne 8.11. proběhla v herně Rosničky Předadventní dílnička. Sylva zájemcům odlila 
hrnečky a svícínky. Rodiče s dětmi si je pak dle fantazie naglazovali a po vypálení vyzvedli. 
Během celého odpoledne vládla v herně pohodová předvánoční atmosféra, děti chvíli tvořily, 
poté si hrály, rodiče si popovídali a všichni si užili společně strávený čas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



Dne 16.11. proběhlo v Obecním domě Svatomartinské posezení. V sále Obecního domu 
bylo nachystáno posezení pro dospělé s ochutnávkou vín, paštik a šlehačkových rohlíčků, v 
herně měly děti nachystané tvoření - výrobu originálních lucerniček a zasněžené krajiny. 
Kdo z dětí a rodičů chtěl, vydal se po setmění s lucerničkou hledat sv. Martina. Toho jsme 
našli na louce za kostelem. Přijel na bílém koni, ale sníh s sebou nepřivezl….. 

 
 
 
 
 
 

 



Tradiční Adventní dílna letos proběhla 30.11. Již od brzkého odpoledne na Rosničce voněl 
svařák, pomerančový čaj, perníčky a cukroví. Účast návštěvníků byla  hojná, všichni se 
úžasně bavili. Dospělí tvořili adventní věnce na stoly i na dveře, rovné, kulaté i hranaté, 
přírodní i pestrobarevné, se svíčkami i se světýlky. Děti v herně tvořily papírový adventní 
věnec, křoupaly perníčky a popcorn a užívaly si všech hraček. 
 

 
 

 



Dne 7.12. proběhla Mikulášská nadílka. Na této velké akci, kterou pořádá Obec Malenovice 
se Rosnička podílí přípravou nadílkových balíčků a dozorem v herně. Na náměstíčku se děti 
i dospělí mohli ohřát teplým nápojem (děti měly čaj a dospělí svařák), po páté hodině se 
slavnostně rozsvítil vánoční strom a za dětmi přišel Mikuláš s čertem a andělem. Za 
básničku nebo písničku děti dostaly balíček. V sále Obecního domu bylo připraveno 
pohoštění, cukroví, pití a dobrá nálada. V herně bylo veselo do pozdního večera, spousta 
cukru a dobrá nálada byla nezapomenutelná kombinace :) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



Ve středu 18. prosince zavítal do herny Ježíšek. Pro děti byly napečeny perníčky, vánočka a 
jablíčka. Pod stromečkem děti našly lega, dřevěné hračky, tvořící potřeby a malé plyšové 
andílky, které si mohly vzít s sebou domů na památku. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



V pátek 20. prosince se konal váNOČNÍ běh Malenovicemi - poslední rosničkovo - obecní 
akce tohoto roku. Na start se postavili malí, větší i největší běžci, ženy i muži. Malí žáci měli 
trať dlouhou  150 metrů v okolí Obecního domu, mladší dorost 800 m, starší dorost 2km a 
dospěláci 4 km okolo celých Malenovic. Všichni běžci doběhli celí a v pořádku do cíle, nikdo 
se nezranil a během vyhlašování výsledků a následného posezení v sále Obecního domu se 
všichni náramně bavili.  

 

 

 



Během celého roku 2019 probíhaly v herně nebo přímo v mateřských školách výukové 
EVVO programy. Cílem environmentální výchovy je vzbudit v dětech lásku a pozitivní vztah 
k přírodě, naučit je základním zákonům přírody, její ochrany a udržitelnosti lidské činnosti. 
Témata jsou obohacena o tradice a zvyky našich předků, kteří 
žili úzce spjati s 
 přírodou.  

 
 

 



 Od září je možnost pořádat v herně dětské oslavy. Jedná se o každou středu v čase 15.30 
- 18.00. Hernu využili rodiče malenovických i přespolních dětí, všichni byli spokojeni, dospělí 
si popovídali a děti si pořádně vyhrály ve vyzdobené herně. 
 
 
 
 
 
 

 


